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設問: 年代 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 22件 2%
30代 116件 9%
40代 320件 24%
50代 354件 27%
60代 197件 15%
70代 199件 15%
80代～ 57件 4%
不明 65件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
男性 641件 48%
女性 629件 47%
不明 61件 5%

設問: あなたは、犬や猫が好きですか。 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
好き 657件 49%
どちらかといえば好き 443件 33%
どちらかといえば嫌い 176件 13%
嫌い 55件 4%

設問: あなたは、犬を飼ったことがありますか。 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
過去に飼っていた 574件 43%
現在、主に室内で飼っ
ている 142件 11%

現在、主に屋外で飼っ
ている 7件 1%

現在は飼っていない
が、今後飼いたい 64件 5%

飼ったことがない又は
これからも飼う予定は
ない

544件 41%

設問: あなたは、猫を飼ったことがありますか。 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
過去に飼っていた 321件 24%
現在、主に室内で飼っ
ている 113件 8%

現在、主に屋外で飼っ
ている 5件 0%

現在は飼っていない
が、今後飼いたい 63件 5%

飼ったことがない又は
これからも飼う予定は
ない

829件 62%

設問: 【Q3、4で「現在、犬や猫を飼っている」と回答した方にお伺いします。それ以外の方は、Q7以
降の回答をお願いします。】

有効回答者数: 352名
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現在、飼っている犬や猫は、不妊または去勢の手術をしていますか。手術を実施していない方は、その理
由もお答えください。
選択項目 回答件数 割合  
全ての犬や猫に手術を
している 221件 63%

一部の犬や猫に手術を
している 30件 9%

手術をしていない(50
文字以内で理由をお願
いします)

42件 12%

分からない 59件 17%

設問: 【Q3、4で「現在、犬や猫を飼っている」と回答した方にお伺いします。】
現在、飼っている犬や猫が迷子になった場合などのために、飼い主が分かるように所有者明示（迷子札、
犬鑑札、マイクロチップなど）をしていますか。所有者明示をしていない方は、その理由もお答えくださ
い。

有効回答者数: 296名

選択項目 回答件数 割合  
全ての犬や猫に所有者
明示をしている 145件 49%

一部の犬や猫に所有者
明示をしている 17件 6%

所有者明示はしていな
い（50文字以内で理由
をお願いします）

91件 31%

分からない 43件 15%

設問: あなたは、ペットの飼い主のマナーは守られていると思いますか（首輪・リードの装着やふん尿処
理など）。 有効回答者数: 1331名

選択項目 回答件数 割合  
とても守られている 176件 13%
やや守られている 637件 48%
あまり守られていない 440件 33%
全く守られていない 78件 6%

設問: 過去3年以内にあなたの自宅の近くで、犬や猫による問題や困ったことなどはありましたか。 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
はい 829件 62%
いいえ（→Q11へ） 502件 38%

設問: 【Q8で「はい」を選んだ方に伺います。】
その内容はどのようなものですか（複数回答可）。 有効回答者数: 817名

選択項目 回答件数 割合  
散歩している犬のふん
尿被害がある 547件 67%

猫がやってきて庭など
にふん尿をしていく 489件 60%

鳴き声がうるさい 254件 31%
首輪やリード等を装着
していない 137件 17%

犬の放し飼いがある 63件 8%
動物虐待がある 11件 1%
近所のペットが原因で
悪臭がする 70件 9%

犬に噛まれるなどの危
害を加えられた 25件 3%

その他（50文字以内） 94件 12%

設問: 【Q8で「はい」を選んだ方に伺います。】
問題や困っていることに対して、あなたはどのような対応をとりましたか（複数回答可）。 有効回答者数: 817名

選択項目 回答件数 割合  
保健所に相談した 12件 1%
市役所に相談した 17件 2%



自治会（町会）等に相
談した 36件 4%

直接、飼い主に注意し
た 45件 6%

自分で対処した（猫除
けの設置など） 291件 36%

何もせず我慢した 495件 61%
その他（50文字以内） 54件 7%

設問: 次のうち、ペットの飼育マナーを向上するために必要だと思うことを教えてください（複数回答
可）。 有効回答者数: 1331名

選択項目 回答件数 割合  
飼い主がしつけ教室等
を受講する 622件 47%

飼い主同士の声かけ 369件 28%
行政によるマナーの周
知啓発 601件 45%

行政による飼い主への
指導 657件 49%

分からない 101件 8%
その他（50文字以内） 151件 11%

設問: 市が行っている犬や猫に関する取り組みについて、ご存じのものはありますか（複数回答可）。 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
イベントの開催（動物
愛護フェアや譲渡会な
ど）

262件 20%

飼い猫の屋内飼育の推
奨 126件 9%

災害時のペット同行、
同伴避難 212件 16%

ペット市民ボランティ
アの募集 59件 4%

不要となったペットフ
ード等の寄附受け入れ 48件 4%

特になし 908件 68%

設問: 犬や猫の適正飼養に関する課題に対して、市へ優先的に取り組みを求める施策はありますか。 有効回答者数: 1331名
選択項目 回答件数 割合  
ペットの正しい飼い方
やマナーの周知啓発 272件 20%

飼い主への指導 319件 24%
所有者明示（マイクロ
チップ装着など）に関
する周知啓発

208件 16%

終生飼養（動物を家族
の一員として、愛情を
もって最期まで飼うこ
と）の周知啓発

189件 14%

飼い主の高齢化による
ペット飼育問題 105件 8%

災害時のペット対策の
推進 118件 9%

特になし 120件 9%
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